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ACTA DE LA REUNIÓN DEL JURADO CALIFICADOR DEL XXIII CERTAMEN DE DIBUJO SOBRE EDUCACIÓN VIAL

PRESIDENTA:

-Dña.  ALMA Mª CÁMARA RUANO

VOCALES:

-Dña. MARÍA DE LA CABEZA MOLINA AMARO

-Dña. MARIA BELÉN GALLARDO MARTÍNEZ

-Dña. MARIA DOLORES EXPÓSITO MEDINA

SECRETARIA:

-Dña. MANUELA SERRANO MENA

En la ciudad de Andújar, cuando son las 12:00 h. del día 7 de junio de 2022, se reúne el jurado 
calificador del XXIII Certamen de Dibujo sobre Educación Vial, de acuerdo con las bases publicadas a tal 
efecto por la Concejalía de Educación del Excmo. Ayuntamiento, convocante del concurso.

Tras amplia deliberación los miembros del jurado otorgan los  siguientes premios:

- MEJOR DIBUJO EDUCACIÓN INFANTIL, PARA: 

JAVIER SEPÚLVEDA ALMAGRO (6 AÑOS) de 3º Infantil del C.P.C.VIRGEN DE LA CABEZA.

-  MEJOR DIBUJO PRIMER CICLO DE E. PRIMARIA, PARA: 

FRAN TERUEL SÁEZ (7 AÑOS) de 1º de Primaria del  C.E.I.P. JOSÉ RUIZ DE GORDOA

- MEJOR DIBUJO SEGUNDO CICLO DE E. PRIMARIA, PARA:  
HANNIBAL MUÑIZ SOL (9 AÑOS) de 4º de Primaria del C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS.

- MEJOR DIBUJO TERCER CICLO DE E. PRIMARIA, PARA:
CLAUDIA MARTÍNEZ CAPARROS (10 AÑOS) de 5º de Primaria del  C.E.I.P. JOSÉ RUIZ DE 
GORDOA
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FINALISTAS INFANTIL

ARTURO GONZÁLEZ TRUARCHE            1º E. INFANTIL C.P.C.VIRGEN DE LA CABEZA
LUCAS JIMÉNEZ YAMNI                            2º E. INFANTIL C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS
ESMERALDA CHAMORRO EXPÓSITO   3º E. INFANTIL  C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS
STEVEN HERNAN RAMOS QUISPE         3º E. INFANTIL  C.P.C.VIRGEN DE LA CABEZA
SOFIA Mª GÓMEZ FLUJAS                     3º E. INFANTIL  C.P.C.VIRGEN DE LA CABEZA

FINALISTAS   PRIMARIA

DANIEL QUIRÓS RUIZ                                  1º PRIMARIA C.C.MADRE DEL DIVINO PASTOR

JOSÉ ESCAMILLA EGCA                               2º PRIMARIA C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS 
OLIVER GONZÁLEZ AMARO                       2º PRIMARIA C.E.I.P. JOSÉ RUIZ DE GORDOA
ALVARO SABADETE LUNA                          2º PRIMARIA C.E.I.P. JOSÉ RUIZ DE GORDOA
JOSE ANGEL NAVAS MAURO                     2º PRIMARIA C.P.C.MADRE DEL DIVINO PASTOR

ANA MORENO RAMA                                3º PRIMARIA C.E.I.P. MADRE DEL DIVINO PASTOR
JOSE ANGEL PLATERO PEÑA                     3º PRIMARIA C.P.C MADRE DEL DIVINO PASTOR
BRUNO ESPARCIA VÁQUEZ                       3º PRIMARIA C.E.I.P. JOSÉ RUIZ DE GORDOA

PEDRO ORTEGA GARCÍA                            3º PRIMARIA C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS

TRIANA SANTOS AGUILAR                         5º PRIMARIA C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS

MARA MÉNDEZ CUEVAS                            5º PRIMARIA C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS

AROA CAMACHO MERINO                        6º PRIMARIA  C.E.I.P. FELIX RODRIGUEZ DE LA FUENTE
Mª CLARA CORTEZ MOLLO                      6º PRIMARIA   C.P.C. MADRE DEL DIVINO PASTOR
JULIA MÁRTINEZ MONTERO                     6º PRIMARIA C.E.I.P. MADRE DEL DIVINO PASTOR
CAROLINA  NARVÁEZ MUÑOZ                  6º PRIMARIA  C.E.I.P. FELIX RODRIGUEZ DE LA FUENTE                   
DANIELA GARCÍA ARENAS                         6º PRIMARIA C.E.I.P. FRANCISCO ESTEPA LLAURENS

A cada finalista se le obsequiará con un happy meal, de la empresa McDonald’s.

Aprobados por unanimidad los premios y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la 
reunión, ordenándose extender el presente borrador de acta de la que como secretaria doy fe.

Andújar, fecha y firma electrónica

                                                                                 LA SECRETARIA

Fdo.: Dña. MANUELA SERRANO MENA
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